

奥地利总统总理下月一起访华

该国历史上最大规模国事访问团聚焦经济合作

本报讯 据环球时报3月21日消息,奥地利发行量最大的报纸《皇冠报》3月20日报道称,奥地利总统范德贝伦和总理库尔茨4月将一起访问中国。总统和总理同时出访同一个国家,在奥地利历史上尚属首次。

“从来没有一个如此庞大的高级代表团出国访问。”奥地利总统范德贝伦19日宣布,他将和总理库尔茨于4月7日至12日对中国进行国事访问,“我们希望中奥公司之间能签署各种协议”。据报道,随同两人访华的至少有4名部长,包括外交部长、农林环境与水利部长、基础设施部长和经济及数字化部长等。代表团还包括奥地利商会主席及约170名企业家等,共约250人。《新闻报》说,如此庞大的代表团,可能是作为一种友好的姿态,希望能够与经济强国中国进行合作。

奥地利《标准报》称,总统总理此次访华的重点是经济。范德贝伦19日说:“国事访问将有助于进一步发展双边关系,特别是在经济、科学、文化和环境领域。”例如,中国可以受益于奥地利在环境保护或城市规划方面的技术。“中国希望有干净的湖泊和河流”,他说,北京2022年将举办冬



总统范德贝伦



总理库尔茨

均为环球网照片

季奥运会,奥地利公司可以提供许多帮助。

生于1986年的奥地利总理库尔茨是欧洲最年轻的领导人,也因“高颜值”受到追捧。在担任外长时,他已经访问过中国。对于此次访华,他强调,中国拥有联合国安理会的一票否决权,在气候变化等国际事务中发挥着重要作用。中国也是经济上“新兴的超级大国”,中产阶层在“极速增长”。库尔茨说,中国对奥地利公司来说是一个“潜力巨大的国家”,900多家奥地利公司已经在中国开展业务。但他也承认,欧洲与中国存在“敏感问题”,“欧洲经济必须受到保护,以防止不公平竞争或出现产能过剩”。

《维也纳日报》称,按照计划,奥地利总统和总理除了参加北京的活动外,还将出席在海南举行的博鳌亚洲论坛,并访问中国的西部大都市成都。报道称,这次访问期间还将讨论奥地利参与中国“一带一路”相关项目问题。

由于总统和总理同时访华,也让奥地利政府出现一个特殊的情形:奥地利副总理斯特拉赫将临时管理政府。

(青木)

特朗普:美国与沙特敲定125亿美元军售订单

据新华社华盛顿3月20日电(记者朱东阳 刘晨)美国总统特朗普20日宣布,美国与沙特阿拉伯已敲定价值125亿美元的军售订单。

特朗普在与到访的沙天王储穆罕默德·本·萨勒曼共同会见媒体时,出示了展板,上面列举了沙特将购买的美制坦克、直升机等军备,标题为“对沙特125亿美元军售已敲定”。穆罕默德回应说,沙特的订单将为美国创造400万个直接和非直接就业机会,并表示沙特计划对美国进行2000亿美元投资。

此前,特朗普政府还被爆出正寻求向沙特出售核反应堆。

诺基亚手机爆炸 印18岁女子身亡

本报讯 据法制晚报3月21日消息,据英国《镜报》报道,一名18岁女子近日通话时手机突然爆炸,最终因此身亡。

报道称,事故发生在印度东部,遭遇不幸的是乌玛·奥拉姆。当地媒体援引乌玛的哥哥杜尔加·普拉萨德·奥尔姆的话称,当时在午餐后她想打电话给家人,但是发现手机没电了。所以她将手机充电。“当她开始和家人通话时,手机正在充电。而电池就突然爆炸了。而当我们搞清楚实际发生了什么时,乌玛已经失去了意识。在医院因伤势过重,乌玛被宣告死亡。”杜尔加说道。杜尔加告诉当地媒体,爆炸手机型号为诺基亚。

诺基亚公司发言人称,当地官方正在对事件发生的原因进行调查。当地医院的医生表示,即便乌玛身上有伤,但是身上的烧伤不足以致死。而她可能是因为触电而死。(黎史翔)

霍金葬礼3月31日在剑桥大学举行

将与牛顿、达尔文毗邻安息

据新华社伦敦3月20日电(记者金晶 张家伟)已故英国科学家霍金的女儿20日宣布,霍金葬礼将于3月31日在剑桥大学举行。另据消息,霍金的骨灰将于今年晚些时候安放于伦敦威斯敏斯特教堂,与著名科学家牛顿、达尔文等安息在一起。

霍金的女儿当天在一份声明中说,选择在剑桥举行父亲的葬礼,是为了体现“霍金对这座城市的热爱以及这座城市对他的爱”。

剑桥市是著名的大学城,是剑桥大学所在地。声明说,“我们的父亲在剑桥生活、工作了50多年。他是这座大学及城市一个不可分割和有高辨识度的组成部分。因此,我们决定在剑桥举行他的葬礼。”

声明说,因为霍金的成就影响了广大民众,所以葬礼将“包容而传统,反映霍金一生的广度和丰富多样”。

霍金葬礼将于31日举行,地点位于剑桥大学冈维尔-凯厄斯

学院附近的圣玛丽教堂。霍金在冈维尔-凯厄斯学院度过了他的大部分研究生涯。葬礼之后还会在剑桥大学三一学院举行一个私人纪念活动,仅有家人、朋友和同事参加。

伦敦威斯敏斯特教堂发言人20日说,霍金的骨灰将于今年晚些时候的感恩节纪念活动中安放于该教堂。霍金将与历史上的英国著名科学家牛顿、达尔文等毗邻安息。

自从霍金于3月14日去世

后,已有数千人来到剑桥在悼念霍金的签名册上签名。在互联网上的签名册亦有大量来自世界各地民众的留言。

霍金1942年1月8日生于英国牛津,生前任剑桥大学教授,曾担任过该大学卢卡斯数学教授。他的主要研究领域是宇宙和黑洞,提出过与黑洞相关的“霍金辐射”理论。他还撰写过全球畅销科普书《时间简史》,该书自1988年首版以来,已被翻译成数十种文字,销售量超过千万。

@鹰城·春 主题视频征集

春意传进门 扫码传视频

扫码观看更多视频

电话: 0375-4943170
邮箱: mlyc2018@163.com
官网: www.mlyc2018.cn

鹰城 @ 网络微视频大赛 WANGLUO WEISHIPIN